Hac NOBTOpPEeHMUA:

+
‘VHAHUNA Men

OTJINHHbIE
10 TEME

<g£|,p06l/l
OEeCATUYHbIE» .



3apava N? 1:

KakoWn 3HaK MOXXHO MOCTaBUTb
Mexxay Yncnamu 7 v 8, 4tobbl
nony4vunsLLeecs 4ymcnio 6bin1o
6onbLue 7, HO MeHbLe 87?



BepHbiu oTBeT!

3angaTyto!
/, 8



3anauda N9 2:
Jr

Mexay uncnamm 5,2 n 5,3
NOCTaBbTeE YNCSIO0, bonbLuee
5,2 N MeHbllee 5,3.



MonoaeL!



3anauda N9 3:
+

Hanaunte cpeaHee
apndMeTn4yeckoe vmcen:

21,7 n 28,3.



BepHO!

+

(21,7 + 28,3) : 2 = 25



3anauda NQ? 4:
+

3aKOH4YuUTE npenoxeHue:

«OOWNH MPOLEHT 3TO ...».



OTBerT:

+

«OAnH NPOLEHT 3TO
OAHA COTaAd YaCTb>»



3anauda N9 5:
+

Hanaunte pa3HOCTb Mexay
HanbobWUM U HAUMEHbLLINM
4YncaMm BXoasILLUUMM B
MHOXXECTBO

{3,75; 4,5; 10, 6,19; 0,32}



OTBerT:

+

Haunbonbluee uncno — 10
HanMeHbLlee ynucno — 0,32

Pa3HocCTb -9,68



3anauda N9 6:
+

Kakoe n3 yncen nNexuT Ha
KOOpAMHATHOM Nyye npasee:

23,547 vnn 23,54727?



OTBerT:

+

[pobb 23,5472 nexxuT Ha
KOOPAWHATHOM Jlyye
npaBee.



CETEUER) 4
+

PaccTaBbTe 3ansaTble Tak, YTobbI
DABEHCTBO CTaJ1I0 BEPHbIM

124 + 51 = 634.



OTBerT:

+

1,24+ 5,1 =6,34



3anauda N9 8:
jL

Okpyrnute apobb 56,783 Ao
[ECATbIX.



OTBerT:

56,783 = 56,8



3anayda N? 9:
+

Hanamte 4yeTBEPTOE YMNCIO B
nocneaoBaTENbHOCTY:

0,1; 0,5; 2,5; ...



OTBerT:

+

Ka)xaoe noay4yeHHoe YnCo YMHOXKaeTcs
Ha 5.

0,1; 0,5; 2,5; 12,5



3anauda N° 10:
+

[1pn KaKuUX 3Ha4YeHUsaxX * BepHOo
HepaBEHCTBO:

1,627 > 1,6*¥7 ?



OTBerT:

Owuvm 1



3anauya N9 11:
+

Hanante cyMMy yucen
BXOASALLMX B MHOXECTBO

{3,04; 1,2; 0,06; 5}



OTBerT:

9,3



3anaya N9 12:
T .
KakmM OOHUM OEeUCTBUEM
MOX>XHO YMEHbLUUTb YMNCIIO B
10 pas?



OTBerT:

+

Pa3znoenus uncno Ha 10 nnu
YMHOXXUMB ero Ha 0, 1.



[loMmallHee 3alaHMe:

1. [danbl ymucna: 0,3; 7,7; 0,125.
[locTaBbTE MeXAy HUMU TaKUe 3HaKW,
4yTobbl B pe3ynbTaTe BbIMOSIHEHUS
YKa3aHHbIX AEUCTBUU nonyymnach 1.

2. TBopyeckoe 3agaHue: NnpuayMaTthb
CBOIO MaTeMaTUYECKYIO Urpy.



yaaum B cTpaHe 3HaHUM!




